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COMUNICAT DE PRESĂ 

Finalizarea proiectului „Transformarea digitală a UAT – Județul Mehedinți”: 
servicii digitale, în sprijinul mediului de afaceri și al cetățenilor 

 
Consiliul Județean Mehedinți anunță finalizarea proiectului „Transformarea digitală a 

UAT – Județul Mehedinți”, finanțat prin Programul Național pentru transformarea digitală a 
autorităților publice locale „DigiLocal”, derulat de Ministerul Economiei, Digitalizării, 
Antreprenoriatului și Turismului (MEDAT). 

Prin implementarea acestui proiect, Consiliul Județean Mehedinți a realizat 
modernizarea serviciilor publice, punând la dispoziția operatorilor economici, precum și a 
cetățenilor, servicii digitale funcționale, în acord cu principiul unei administrații publice 
eficiente și orientate către beneficiari. 

Rezultatele proiectului 
Ca urmare a finalizării proiectului, au fost obținute următoarele rezultate concrete: 

✓ implementarea a două soluții software de interoperabilitate cu platforma națională 
Ghișeul.ro, pentru: 

o aplicația de gestiune a contractelor de concesiune aflate în derulare; 
o aplicația de management financiar-contabil; 

✓ interconectarea sistemelor informatice existente ale Consiliului Județean Mehedinți cu 
platforma Ghișeul.ro; 

✓ crearea unui proces public digital nou, care permite operatorilor economici și 
cetățenilor achitarea online a obligațiilor financiare datorate Consiliului Județean 
Mehedinți; 

✓ modernizarea infrastructurii informatice necesare funcționării serviciilor digitale; 
✓ instruirea personalului implicat în utilizarea și administrarea noilor soluții informatice. 
Servicii publice digitale, mai simple și mai eficiente 

Prin implementarea proiectului, Consiliul Județean Mehedinți facilitează o comunicare mai 
simplă și mai eficientă între administrația publică, mediul de afaceri și cetățeni, reducând 
timpul de interacțiune cu instituția și necesitatea deplasărilor la sediu. 
Plata online a taxelor, tarifelor și a obligațiilor financiare reprezintă un pas important în direcția 
simplificării relației dintre administrația publică și operatorii economici, contribuind totodată la 
creșterea transparenței și eficienței administrative. 
 
Valoarea totală a proiectului este de 249.900 lei, finanțarea fiind asigurată integral din fonduri 
nerambursabile prin Programul Național „DigiLocal”. 
Proiectul a fost implementat în perioada iunie – decembrie 2025, conform Contractului de 
finanțare nr. MEDAT-DIGILOCAL 118/10.06.2025. 
 
 
Pentru informații suplimentare privind implementarea proiectului, vă rugăm să contactați: 
Consiliul Județean Mehedinți 
Str. Traian nr. 89, Drobeta-Turnu Severin 
E-mail: cjmehedinti@cjmehedinti.ro 
Website: www.cjmehedinti.ro 
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